Czym jest Turniej Trójgamiczny? 

Turniej Trójgamiczny to Mistrzostwa w Projektowaniu Gier Komputerowych dla uczniów i uczennic szkół ponadpodstawowych oraz ich nauczycieli i nauczycielek. 

Zespoły uczniowskie będą pracować nad własnymi grami przez kilka miesięcy pod okiem specjalistów i specjalistek z branży. Każdy team zostanie przydzielony do swojego kantonu, którego siedzibą będzie jedno z miast: Białystok, Bydgoszcz, Gdańsk, Katowice, Kraków, Lublin, Poznań, Warszawa i Wrocław. 

Celem mistrzostw jest aktywizacja społeczności szkolnej pod kątem rozwoju projektowania gier komputerowych poprzez zapewnienie wsparcia metodycznego i merytorycznego. 

Wydarzenia w ramach Turnieju: 

1. Rekrutacja online uczestników i uczestniczek od 10 do 21 października 2024. 
2. Konferencje Przydziału połączone ze szkoleniami i warsztatami prowadzonymi przez uznane autorytety z branży gamingowej. 
3. [bookmark: _9jl7ocoyb93m]Wyjazdy Edukacyjne.
4. [bookmark: _ap6kmti8zkbv]Zjazdy edukacyjne.
5. Gala Finałowa. 
6. Warsztaty w studiu gier dla zwycięskich zespołów. 

Więcej o Turnieju Trójgamicznym: https://linktr.ee/turniejtrojgamiczny  
Tak było poprzednio, Youtube:https://www.youtube.com/watch?v=P9iaFoaSOXI&t=3515s 

Projekt dofinansowano ze środków budżetu Państwa Program Rozwoju Talentów Informatycznych na lata 2019-2029. 

Kto organizuje Mistrzostwa w Projektowaniu Gier Komputerowych? 

Organizatorem projektu jest Fundacja Teatrikon.

Fundacja Twórczości, Edukacji i Animacji Młodzieży realizuje projekty skierowane do młodzieży od 2010 roku. Jej działania skupiają się w trzech działkach: twórczość, edukacja i animacja. Od początku działalności pomaga młodym ludziom w odkrywaniu i rozwijaniu swojego potencjału, a także tworzy przestrzeń do realizacji celów i marzeń. Od 2016 roku prowadzi różne działania związane z branżą game dev, w tym pierwszą, pilotażową edycję Turnieju Trójgamicznego w latach 2019-2020. 
